Марафон-2008


4 класс



1 тур

ОТВЕТЫ

Задание 1.
Ответ: оно зарастает влаголюбивыми растениями, а затем происходит образование торфа.

       5 баллов
Задание 2.
Ответ: шесть карасей.                                                                                        10 баллов
Задание 3. 

Ответ: черника, голубика, ежевика и т.д.                                           По  5 баллов
Задание 4. 

Ответ: посмотреть на…(уж – 2 жёлтых пятнышка, гадюка – зигзагообразная полоса на спине).

                                                                                                                                             По  5 баллов
Задание 5. 

Ответ: сильный запах и светлая окраска (В качестве верного можно признать любой из ответов).
                                                                                                                                           По  5 баллов
Задание 6. 

Ответ: насекомых.                                                                                                        10 баллов
Задание 7. 

Ответ: если полпути – 1 км, то Дружок пробежит 10 км.             
              10 баллов
Задание 8. 

Ответ:

Ключевое слово – фашисты. 

Пропущенные слова: Москва, Волга; национальности народов СССР могут быть любыми. 
10 баллов
Допиши последнее предложение.                                                                           5 баллов
Задание 9. 

Ответ: а) «хитрец», «любимец»; б) « красавец», «хлебец»; в) «боец».
                                                                                                                     По 5 баллов за слово
Задание 10. 
Ответ: перегоняя друг друга; на две равные части; с давних пор; на пустой желудок.

                                                                                                                По 5 баллов за словосочетание
Задание 11. 

Ответ:
 2 х 100 = 200 (км) проедет на электричке.

200 х 10 : 2 = 1000 (км) на поезде.

1000 + 200 + 2 = 1202 (км)                                            15 баллов
Задание 12. 

Ответ: Озерки.                                                                                  5 баллов
